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Corso ‘Basic R’
ANCONA – 6/8 novembre 2014

Informazioni sul corso
Il corso è organizzato dal Prof. Roberto Papa del Dipartimento di Scienze Agrarie, Alimentari e Ambientali dell’Università Politecnica delle Marche, in collaborazione con la Società Italiana di Genetica Agraria e OBILAB (The Open Bioinformatics Laboratory, http://www.igb.cnr.it/obilab).
Il corso è indirizzato a studenti dei Dottorati di Ricerca e post-doc provenienti sia dalle sedi coinvolte nell’organizzazione del corso sia da sedi diverse. Il numero massimo di partecipanti previsto è di 14.
Il corso si svolgerà ad Ancona, presso l’Aula Informatica del Dipartimento di Scienze Agrarie, Alimentari e Ambientali dell’Università Politecnica delle Marche, nei giorni 6-8 novembre 2014.
Lo scopo del corso è di fornire indicazioni di base e i concetti introduttivi sull'ambiente e sull’utilizzo del software R. Il programma dettagliato del corso è disponibile al sito http://www.igb.cnr.it/obilab/didattica/Basic-R-Ancona2014.
Il corso, che si svolgerà in lingua italiana, sarà tenuto dalla Dott.ssa Enza Colonna dell’Institute of Genetics and Biophysics (ABT)  di Napoli e dal Dott. Francesco Musacchia, PostDoc presso la Stazione Zoologica A. Dohrn di Napoli.
Il costo di partecipazione è di 50 Euro che comprende esclusivamente la quota di iscrizione al corso. E’ opportuno che i partecipanti siano muniti di proprio computer portatile. Non è richiesta l’installazione del software preliminarmente. Nella sede didattica è garantita la possibilità di connessione Wi-Fi.
Entro il 26 ottobre 2014, gli interessati dovranno compilare e sottomettere on line la scheda di registrazione presente nel sito http://www.igb.cnr.it/obilab/didattica/Basic-R-Ancona2014. Tale scheda prevede un breve riassunto della propria attività di ricerca, delle motivazioni a frequentare il corso e l’indicazione delle proprie conoscenze bioinformatiche. 
Entro il 28 ottobre 2014 verrà data la conferma dell'ammissione al corso tramite e-mail. Coloro che riceveranno la conferma dovranno procedere, entro e non oltre il 02 Novembre 2014, al versamento della quota di iscrizione.
Il pagamento della quota di iscrizione è subordinato all'accettazione al corso che verrà notificata entro il 28/10/2014. Le modalità di pagamento verranno indicate al momento dell'accettazione.

Organizzatori
Università Politecnica delle Marche, D3A - Roberto Papa, Elena Bitocchi, Elisa Bellucci, Laura Nanni 

Per informazioni sul corso o legate a trasporti, alloggio e pasti: e.bitocchi@univpm.it o 071 2204280. 
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